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V Ostravě 30.4.2010

Závěrečná zpráva z projektu KARIÉRA 2010+

Projekt KARIÉRA 2010+ uskutečnil v nové Aule Vysoké školy báňské-Technické univerzity 
Ostrava ve dnech 9.3.-10.3.2010.

Projekt byl rozdělen do dvou souvisejících částí – veletrhu pracovních příležitostí pro 
absolventy vysokých škol (9.3.2010) a mezinárodní konference KARIÉRA 2010+ 
„Kompetence pro budoucnost“ (10.3.2010). Součástí KARIÉRY 2010+ byla v letošním roce 
nová soutěž s názvem „Chyť svou KARIÉRU“, ve které se soutěžilo o nejlepší vypracování 
zadaného úkolu, který zvolila třináctičlenná hodnotící komise. Studenti jej museli během 24 
hodin vyřešit a poté odprezentovat před komisí a veřejností.

KARIÉRA 2010+ se uskutečnila ve spolupráci VŠB-TUO s Ostravskou univerzitou v Ostravě, 
Slezskou univerzitou v Opavě, Vysokou školou podnikání, a.s., Statutárním městem  
Ostrava, Krajským úřadem Moravskoslezského kraje, se společnostmi ČEZ, ArcelorMittal
Ostrava a RPIC-ViP, s Krajskou hospodářskou komorou, Sdružením pro rozvoj MSK, 
Úřadem práce v Ostravě a Agenturou pro regionální rozvoj.

Na veletrhu pracovních příležitostí vystavovalo okolo 80 firem a navštívilo jej více než 5000 
návštěvníků z řad studentů, absolventů i široké veřejnosti. Vystavujícími firmami byl 
hodnocen jako nejlépe připravený veletrh svého druhu v ČR.

Mezinárodní konference KARIÉRA 2010+ aneb „Kompetence pro budoucnost“ projednala 
mnoho aktuálních témat současnosti a nabídla i některá řešení nejpalčivějších problémů. 
Navštívilo ji okolo 300 návštěvníků.

O celý projekt projevila velký zájem média, informovala o něm např. www.i-region.eu,
www.myavis.cz, Mladá fronta Dnes, Právo, Moravskoslezský deník, časopis Prio, Horník, 
Rádio Orion, webové strany všech partnerů.

Z veletrhu pracovních příležitostí, soutěže Chyť svou KARIÉRU i konference Kompetence pro 
budoucnost byl pořízen videozáznam, který můžete nalézt na 
http://www.karieraplus.cz/2010/soutez/video/
http://www.merlingo.cz/

Prezentace jednotlivých řečníků můžete nalézt zde: 
http://www.karieraplus.cz/2010/konference/prezentace/

Za organizační tým KARIÉRY 2010+

Ing. Silvie Šmajstrlová
Projektová manažerka
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Vyhodnocení dotazníkového průzkumu mezi návštěvníky veletrhu 
pracovních příležitostí KARIÉRA 2010+

Celkový počet vyplněných dotazníků = 347 kusů

1. Jste student, pracující nebo nezaměstnaný?

2. Jste-li studentem, jakou školu, příp. fakultu studujete?
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3. Po kolikáté se účastníte veletrhu prac. příležitostí pořádaný VŠB-TUO?

4. Jste spokojen/a s úrovní veletrhu?
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5. Které firmy Vás nejvíce zaujaly na veletrhu? 


